



六运会(竞技体育组)篮球比赛火热开赛



运城晚报讯(记者 杜磊)10月7日,运城市第六届运动会(竞技体育组)篮球比赛在运城市体育馆和盐湖区全民健身中心举行(上图)。此次比赛为期6天,共有来自我市13个县(市、区)代表队的334名运动员参赛。

当日上午8时,随着裁判的一声哨响,比赛正式拉开帷幕。赛场上你追我赶,传球、防守、运球、挡拆、上篮……对战双方开启了紧张的进攻模式,比分交替上升,精彩瞬间让人目不暇

接,赢得全场观众阵阵掌声。

篮球在我市有着广泛的群众基础,比赛现场,高水平的场上较量和看台上此起彼伏的加油喝彩声遥相呼应,气氛瞬间拉满。近年来,我市高度重视青少年篮球训练和后备人才的培养工作,通过举办市运会不断发掘篮球优秀后备人才,为我市竞技体育事业储备力量。

据了解,本次比赛按照年龄段划分成甲、乙两组,设男、女组别,将进行70场比赛。

市六运会足球比赛在永济收官



运城晚报讯(记者 杜磊)近日,运城市第六届运动会(群众体育组)暨第二届全民健身运动会足球比赛在永济市体育中心体育场完赛(上图)。来自全市7支代表队的147名运动员,在4天的比赛里带来精彩的足球对抗。

此次比赛采用循环积分赛,按照组别分为A、B两个组别,A组为3支球队,B组为4支球队,进行12场对决,最终决出冠、亚、季军。随着参与度的逐年攀升,该赛事已逐渐成为我市具有典型代表性的体育赛事,将对推动全市群众体育活动与全民健身事业发展起到积极促进作用。

绿茵场上,虽然阴雨连绵,但雨水并没有浇灭球员们的情。他们配合默契,各展风采,传球、断球、过人、突破、射门等一系列动作行云流水,球员们在体能、技术和应变能力,以及团队协作的较量中展示了奋勇

拼搏、健康向上的体育精神。

比赛跌宕起伏、扣人心弦。运动员们用精彩的表现赢得观众阵阵欢呼喝彩,双方选手共同用激情与汗水,谱写青春风采。

最终,永济市代表队、盐湖区代表队获得本次比赛一等奖;河津市代表队、平陆县代表队获得本次比赛二等奖;垣曲县代表队、绛县代表队、夏县代表队获得本次比赛三等奖。此外,盐湖区代表队、永济市代表队、河津市代表队获得“体育道德风尚奖”,垣曲县代表队、夏县代表队、平陆县代表队和绛县代表队获得“优秀组织奖”。

运城市足球协会主席杨国栋表示,本次赛事在永济市的积极筹办下,营造了良好的比赛环境和参赛氛围。随着近些年青少年足球体系和成人足球竞赛体系的建立,将通过本次比赛实现各县市更多、更高水平的交流,进一步推动我市足球运动的发展。

团结协作 寸绳必争 市六运会拔河比赛在垣曲完赛



运城晚报讯(记者 杜磊)9月29日、30日,运城市第六届运动会(群众体育组)拔河比赛在垣曲县公共体育场火热完赛(上图)。

此次共有来自全市的11支代表队、150余名运动员报名参赛。比赛项目设县(市、区)混合组600公斤级团体赛和县(市、区)农民混合组600公斤级团体赛,每支代表队由6名男队员、两名女队员组成。本次比赛严格执行中国拔河协会审定的《拔河竞赛规则和裁判法》。

“起绳!拉紧!预备,开始!”随着裁判一声号令,比赛正式开始,各参赛队伍斗志昂扬、意

气风发,队员们紧握手中长绳,重心下压、咬紧牙关,倾全力于一身、集合力于一绳,齐力奋战,团结协作,寸绳必争。他们在挥洒汗水中展现出顽强拼搏、勇往直前的体育精神,尽情享受比赛带来的欢乐。

最终,县(市、区)混合组,垣曲县代表队、闻喜县代表队获得一等奖,盐湖区代表队、万荣县代表队、临猗县代表队荣获二等奖,新绛县代表队、永济市代表队获三等奖;县(市、区)农民混合组,稷山县代表队、垣曲县代表队获得一等奖,平陆县代表队、盐湖区代表队获二等奖,绛县代表队、河津市代表队获三等奖。

市六运会网球比赛精彩纷呈 近50名高手挥拍竞技

运城晚报讯(记者 杜磊)正手抽球、反手抽球、高压球、削切、扣杀……黄色的小球在空中划出完美的弧线,留下了一个个精彩瞬间。10月1日、2日,运城市第六届运动会(群众体育组)网球比赛在市体育馆和运城学院附中网球场举行。

此次比赛是第二届全民健身运动会2023年全省文化活动的一项内容,比赛不限男女,设单打和双打两个项目。在为期两天的比赛中,来自盐湖、万荣、河津、稷山、闻喜5支代表队的近50名网球高手挥拍竞技、一决高下,共进行了54场激烈对决,展示出我市网球运动的强劲实力。

大力发球、精准截击、弧线切削……随着裁判的一声令下,运动员们各显身手,主动出击,比赛现场精彩纷呈,高潮迭起。强力的挥拍、灵活的转体、多变的战术,充分展现了每一位选手的精湛娴熟的球技和健康、快乐的运动精神,让场外球迷直呼过瘾。

稷山代表队选手陈培瑶是在大学时学会打网球的,如今网



球成了她的一项爱好。她平时经常和球友在一起切磋较量,享受网球运动带来的健康和快乐。

大赛副裁判员、运城学院教授王冬慧表示,近年来网球运动在我市发展势头强劲,各县市都在积极建设网球场,为该项运动的开展创造条件,让更多的群体投入到网球运动中来,充分感受这项运动的魅力。

▲比赛现场
记者 朱超逸 丁 摄